Zertifikat

In einem Zertifizierungsaudit hat die Organisation

SPEDICAM & LOGISTIK GmbH

GmbH SPEDI CAN

am Standort

Hamburger Str. 70, 90451 Nürnberg

und dem weiteren Geltungsbereich gemäß Zertifikatsanlage

nachgewiesen, dass ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt wurde und erfolgreich angewendet wird entsprechend der Norm

ISO 9001

Ausgabe September 2015

für die Tätigkeit

Spedition und Logistikdienstleistungen

Dieses Zertifikat ist gültig vom 04.04.2025 bis zum 26.07.2025.

Berlin, 4. April 2025

Prof. Dr.-Ing. Jan Uwe Lieback

Geschäftsführer

Leiter der Zertifizierungsstelle







Nr. q-25-26241

Der Geltungsbereich des Zertifikats Nr. q-25-26241 für die Organisation

SPEDICAM & LOGISTIK GmbH

umfasst die folgenden Standorte:

Nr.	Adresse	Standortbezeichnung	Geltungsbereich
1	Hamburger Str. 70 90451 Nürnberg	SPEDICAM & LOGISTIK GmbH	Verwaltung, Spedition, Umschlag
2	Bremer Str. 9 90451 Nürnberg	SPEDICAM & LOGISTIK GmbH	Lagerei
3	Bremer Str. 57 90451 Nürnberg	SPEDICAM & LOGISTIK GmbH	Lagerei

Berlin, 4. April 2025

Andreas Lemke

Leiter der Zertifizierungsstelle